

复制菜单

男孩和女孩在一个工厂上班，并且同在一个生产流水线上。后来他们相爱了。那天下班后，男孩牵着女孩的手，乐呵呵地说今天要请女孩吃饭，女孩欣然答应了。女孩选了一家露天的砂锅美食店，两人坐下来后，发现菜单上的砂锅主菜可以自选，有鸡蛋的、肉圆的、排骨的，还有火腿的……女孩想吃砂锅米粉，男孩让她先点，然后顺着头修理起自己夹克上的拉链，还笑笑说：“抱歉，要不，劳驾你帮我选一下？”女孩瞟了男孩一眼，心想，早不修晚不修，偏偏这个时候修？然后不情愿地抛过去一句：“你有什么想吃的吗？”男孩头都没抬，大声说：“跟你一样的吧，复制一份就行。”复制？女孩暗暗好笑。很快，两碗热腾腾的火腿砂锅粉伴着服务员的吆喝声端了上来。男孩看着砂锅粉，皱了皱眉头说，他最不喜欢吃火腿了。他并没有要责怪女孩的意思，可女孩脸一下就红了，不好意思地说要不再买一份？男孩立刻摇头，一边说着只要女孩喜欢吃，他吃啥都没关系，一边把火腿都夹给了女孩。女孩觉得可能吃不完，便主动把自已砂锅里的粉丝倒了些给男孩。男孩看着女孩吃得美滋滋的，也笑着狼吞虎咽起来……

过了一段时间，男孩和女孩再次来到这家砂锅店。刚坐下，男孩突然想起什么来，急匆匆地说要找一个公用电话亭给老家打电话。他又让女孩先下单，再给他复制一份一样的就行。男孩打完电话回来，两份排骨砂锅粉已摆在了桌上，女孩吸取了上

次的经验，没再点火腿。但男孩又有点不高兴了，一脸沮丧地说，他见到排骨就会想到老家那杀猪的屠夫一脸凶残，还有被宰的猪总是发出撕心裂肺的叫声……女孩大笑起来，不就吃个排骨吗，还想这么多？但看到男孩一本正经的样子，女孩忍不住笑，将信就疑地点头表示认同。那天的排骨自然又全数到了女孩的碗里，女孩吃得心满意足，又夹了很多粉丝给男孩……

后来两人一起吃了好几次砂锅粉，男孩每次都以各种理由让她“复制菜单就好”，女孩这才发现，其实男孩只是“有预谋”地想让她多吃点自己喜欢的主菜而已。女孩感动了，两人的感情也在一次次吃砂锅粉的过程中升华了。

三年后，女孩嫁给了男孩。

迷路

□刘平

周末天气不错。早饭后，马老太一个人上街溜达。

走着走着，马老太突然停下了……她茫然四顾，看上去像迷路了。

有热心人发现马老太的异常，问她：“老婆婆，您咋啦？”

马老太说：“我找不到回家的路了。”

热心人问：“您家在哪呀？”

马老太摇摇头说：“记不得了。”

热心人发现马老太胸前有个小牌子，问：“老婆婆，这牌子上的电话号码是您的呀？”

马老太说：“哦，我儿子的。”

她记得，那是儿子给她做的。之前，她有几次一个人走着走着就找不到回家的路了，是警察把她送回家的。担心她又迷路，儿子就给她做了那个电话牌。

热心人说：“老婆婆，您别着急，我马上给您儿子打电话，让他来接您。”

把马老太扶到旁边一张长

椅上坐下，热心人拨通了那个号码，然后，安抚马老太说：“老婆婆，我们就在那儿等，您儿子很快就来了。”

马老太的眼睛一下亮起来，说：“真的？亮子马上就来？”

热心人说：“是的。他说马上就来。”

大约十五分钟后，一辆车“嘎”一声停在旁边。马老太的儿子从车下来，向热心人道了谢，把马老太扶上车。

热心人问：“您家在哪呀？”

马老太有些不好意思的样子，说：“哦！开车不能喝酒，我老糊涂了。”

儿子说：“您没糊涂，就不会走丢了。”

马老太看了一眼儿子，不说话了，低头扒拉馄饨吃。

吃了馄饨，儿子开车送马老太回家。马老太跟媳妇合不来，为了不打扰儿子的生活，她一直坚持独居。儿子扶她在客厅沙发上坐下，叮嘱道：“妈，以后您一个人别走远了，想遛弯，在小区里就好。最好别出去，免得走丢了。”

儿子想，嘴里嘀咕了一句什么，还是同意了，把车往公园方向开。

公园里，儿子陪马老太这里走走、那里看看。一上午很快过去了，儿子说：“妈！差不多了，回去吧？”

马老太点了点头说：“好。”

还没出公园大门，马老太突然

走远了又找不到回家的路。”

马老太笑了一下，说：“好。妈晓得。”

儿子嘀咕：“晓得昨又迷路了……让你跟我们一起住你又不肯。”

婚后，他们相濡以沫，非常恩爱。在一次中秋节聚餐中，要好的工友顺手给男孩夹了一大块排骨，女孩立刻说，男孩不喜欢吃排骨。结果工友们全都笑了，女孩莫名其妙。朋友打趣地说：“看来，你还没真正了解你老公啊。”

晚上回家后，女孩搂着男孩哭了，她说自己终于明白，男孩其实也喜欢吃火腿，更喜欢吃排骨，自己却让他吃了那么多次斋粉……男孩接着女孩笑了，坦白说自己其实并不喜欢吃粉丝，但看着女孩吃得开心自己也开心，还说以前是经济条件有限，以后一定会让女孩想吃啥就吃啥上啥。”

日子就这样过得平静而美好。他们之间的“复制”始终没有间断过。几年后，他们有了儿子，日子更加幸福且满足。

□程维平

智能公厕

□李忠元

2035年，已进入一个全新的智能时代。

一个阳光灿烂的早晨，某小区的高档公寓里，张三正坐在沙发上闭着眼睛，听AI读小说。突然内急，他便起身去上厕所。

公寓为响应世界卫生组织倡导的关于人类粪尿集中分类管理的号召，早已取消每户独立卫生间，每层楼设置有统一管理的公厕，而且这现代化公厕已完全实现智能化无人监控，整洁又舒适。

不像外面的公厕需要收费，公寓里的公厕是免费使用的，不过……当张三触碰到公厕的门时，门上的大幅电子屏立刻亮了，一行彩色广告语跃入眼帘：“××智能白钢门，是您居家首选！”张三皱了皱眉，他对这套流程早就了然于心，于是飞快地用手指触碰了一下这块大屏幕。果然，一把美妙娇柔的女声响起：“您对现在使用的××智能白钢门质量满意吗？满意请按‘1’，不满意请按‘2’。”大屏幕上还出现了两个选项，张三迅速地点上了“1”，公厕门这才徐徐打开。张三可不会再上当了，上次他内急，出于对这反复出现的广告的憎恨，气愤地点了“2”，没想到语音提示竟让张三提出合理化建议，没提交合理建议，这开门的程序就迟迟不能启动，急得张三差点没尿在裤子上。

门一开，张三立即冲向了小便池，正对着他的还是一块大屏幕，一张巨大的娇俏的美女脸出现在面前，微笑着开口：“××火锅店新店开张，欢迎到店品尝……”对着这美女，张三觉得再急也没法尿了，他决定走进蹲厕隔间解决。

刚坐到马桶上，张三就听到娇媚的女声响起：“欢迎使用××智能马桶，智能服务为您消除身心疲惫……”好歹问题解决，张三如释重负，准备去取纸巾。这时，纸巾盒封口处的小屏幕亮起，又传来那把娇媚的女声：“××时尚手表提醒您，您排便时间历时10秒，取用手纸请按右

键。”张三按下右键后，女声提示再次响起：“××纸巾请您欣赏广告，60秒后我们将为您免费提供纸巾！”××洁厕灵提示您，请节约用纸！”

广告播完了，吐纸机终于“吐”出三格手纸。“××牌卫生巾提醒您，如需获得更多纸巾，请再欣赏广告60秒……”张三恨恨地骂了一句，提起裤子要走，他的身体刚离开马桶，就听到身后女声响起：“××智能马桶提醒您及时冲厕。大便请按‘1’，小便请按‘2’……”张三有点哭笑不得地按了“1”，便走到洗手盆处，大镜子上迎面就是一位美女，正亲切微笑着：“感谢您使用××牌智能镜面，如需用水请按‘1’，如只是照照镜子请按‘2’……”张三迅速地按了“1”后发现，又得再看60秒广告！

洗了手，张三走向公厕大门，只见大门内侧显示屏一闪，图文并茂：“××物业，给您提供周到的服务！欢迎您再次光临！本次如厕满意请按‘1’，不满意请按‘2’……”

真无奈啊！但张三还是按下了“1”键。就在公厕门刚缓缓打开了一道缝时，他便匆忙地挤了出去，逃也似的跑了出去。

这时，张三听到旁边另一扇公厕门“哇”一声也开了，同时响起那个娇媚的声音：“××物业，给您提供周到的服务！欢迎您再次光临！本次如厕满意请按‘1’，不满意请按‘2’……”走出来的另一位公寓客人不耐烦地按下了“2”键，“嘀”的一声后，只听那个娇媚女声说：“谢谢您的反馈，您的信息已被记录，请输入您的身份证号码，以确认这是您本人的意见。同时请提出合理化建议，以便我们提供更优质的服务。如您忽略本条信息，下次如厕请携带本人有效身份证件！”

看到那位客人一脸震惊的样子，张三恶作剧地笑了——第一次使用这间公厕时，他也有过与那位客人同样的表情。

体彩社会责任报告发布会在北京举行

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 关言

6月30日，2022年中国体育彩票（1+31）社会责任报告发布会暨公益体彩·成就梦想摄影展在人民日报社新媒体大厦顺利举行。这是中国体育彩票连续第六年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》，也是第三次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。当天，共有105万余人观看了发布会线上直播。

国家体育总局体育彩票管理中心副主任张建华以主题发言的形式，对2022年度中国体育彩票社会责任报告的主要内容进行了介绍。中国社科院教授、责任云研究院院长张蕙对中国体育彩票2022年社会责任报告给予了高度评价。来自河南、云南、辽宁的体彩代销者、网点管理员分享了体彩人牢记公益初心，在平凡中创造不平凡的榜样故事。

作为国家公益彩票，截至目前，中国体育彩票已累计筹集公益金超过7300亿元。发布会上，中国体育彩票正式推



广东体彩网
点征召平台

2023年7月5日/星期三/经济新闻部主编/责编 李卉 / 美编 丘淑斐 / 校对 黎松青

深圳购彩者

擒千万元大乐透奖金

文/羊城晚报记者 丁玲 通讯员 粤体彩 插图 采采

近日，深圳龙岗区南岭社区文化广场1楼23号的4402026305体彩实体店开出第23072期一注1000万元一等奖。喜获一等奖的尤先生（化名）在6月27日上午现身兑奖，他以一张前区3胆10拖+后区2拖的胆拖票，收获一等奖1注以及多注四等奖和六等奖，单票擒奖1005万元，并贡献税收200余万元。

喜欢购买胆拖小复式

尤先生一直喜欢购买胆拖小复式，“我常留意前区6个号码，每次买彩票的时候，会从中选择3个作为胆码，另外3个就放到拖码里面，然后再凭感觉选择几个号码作为拖码。”

之所以选择购买胆拖小复式，尤先生有着自己的理性考虑。他说，“我给自己设定的额度就是每次购彩不超过100元，所以一直购买胆拖小复式，可以让我选择的号码多一点，经常能够中一些小奖，大奖那就随缘了。”

尤先生表示，自己也经常跟朋

友们说，买彩票一定要量力而行，一定要设定好购彩额度，让购彩为生活增加一点惊喜和快乐，而不能让购彩成为生活的负担。

奖金准备用来扩大生意

关于奖金的规划，尤先生也保持着一贯的理性。他说，“中大奖是小概率事件，大奖来了更要好好规划，我打算把大部分资金用来扩大自己的生意，带领团队把事业做大做强。另外一部分资金，我准备用来回报曾经帮助过我的伙伴们，在我困难的时候，他们帮助了我，现在该是我回报他们的时候了。”



彩民故事
插图:采采

抬杠(上)

小区广场东边，练太极的、拉二胡的、打桥牌的、下象棋的……清一色的老年人，每天热闹无比，这里俨然成了老年团的集聚地。老李和老胡每天来，两个人有很多相同的爱好，比如都爱听戏，都爱斗地主，都爱买彩票。但两个人都是一副“驴脾气”，凡事喜欢相互抬杠。

“到底会不会斗地主？没看到我只剩下两张牌吗，你不出对子，反而出单，你跟地主是一伙的！”老李把牌往桌上一扔，瞪着老胡问。

老胡寸步不让，气呼呼地回道：“我怎么知道你剩两张牌就肯定是对子，自己技术差，反过来怪我？”老李“嘿”地站

起来：“谁技术差了？我发誓，从今天起，再也不跟你老胡一起斗地主了！”两个人闹得不欢而散。

不过，看着老李和老胡争得面红耳赤，老年团却没有一个人上来劝一劝，大伙只是笑一笑，因为谁都知道，老李和老胡一直以来都是今天吵明天和，两个人是见不得，也离不开。

吃过晚饭后，老李溜达进了小区对面的福利彩票店。老李还没落座，就看到老胡也坐在店里看彩票走势图。老李嘀咕一句，“冤家路窄。”老胡瞥一眼老李，扭过头去，自言自语道：“运气不错，又中了200块。有些人啊，天天来，一年到头却5块钱都没中过。”（董川北）

彩票开奖公告栏

双色球 第2023076期

“南粤风采”36选7 第2023175期

七星彩 第23076期

排列3排列5 第23175期

3D 第2023175期

好彩1 第2023175期

投注方式

投注方式